Показання та протипоказання до проведення флюорографії

Абсолютними протипоказаннями до флюорографії є дитячий вік (до 15 років), тяжка форма дихальної недостатності і неможливість перебування у вертикальному положенні (лежачі хворі). Також не роблять флюорографію при вагітності на будь-якому терміні. Заборонена флюорографія при годуванні грудьми. В цій ситуації доцільно використовувати рентгенографію, яка має нижче променеве навантаження та є більш інформативною, ніж флюорографія. Показання для проходження рентгенографії вагітним визначає лише лікар.
[bookmark: _GoBack]Також не роблять флюорографію при вагітності. У виняткових випадках цей метод може бути призначено лише після 25 тижнів, коли основні системи плоду вже закладені. Якщо ж вас хвилює питання «чи можна робити флюорографію мамам, що годують грудьми», заспокоїмо вас – однозначно можна. В яких випадках це необхідно, вирішує лікар.
Показаннями до проведення обстеження є: профілактичний огляд раз на рік, призов до армії, підозра на запальний процес в легенях (необхідність проведення флюорографії терміново), контакт з туберкульозним хворим, підозра на ВІЛ-інфекцію, а також спільне проживання з вагітною жінкою або новонародженим.

