Оздоровлення осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
З 01.01.2015р. набрали чинності зміни до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», що були визначені п. 4 Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014р. №76-VІII. 
Відповідно до цих змін пільги на санаторно-курортне лікування поширюються тільки на громадян, віднесених до категорії І, та дітей-інвалідів, яким установлено інвалідність, пов’язану з наслідками Чорнобильської катастрофи.
Процедура закупівлі послуг санаторно-курортного лікування потерпілих дітей та постраждалих громадян здійснюється Департаментом соціальної політики Київської міської державної адміністрації. 

Пріоритетним напрямом оздоровлення постраждалих осіб та потерпілих дітей є забезпечення їх санаторно-курортними путівками відповідного профілю лікування.

Для взяття на облік для забезпечення путівкою постраждала особа
І категорії подає:
· заяву із зазначенням профілю захворювання;

· видану в установленому МОЗ порядку довідку для одержання путівки на санаторно-курортне лікування за формою 070/о;

· копію посвідчення постраждалої особи разом із відповідними вкладками ;

· копію паспорта.

За постраждалими особами, які перебували на обліку та не отримали путівки в поточному році, зберігається обліковий номер у черзі для забезпечення санаторно-курортною путівкою на наступний рік за умови поновлення медичних показань до санаторно-курортного лікування.
