Оздоровлення дітей-інвалідів, 
інвалідність, яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою
Управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації здійснює організаційні заходи відповідно до  Порядку організації оздоровлення дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2013 року №261, щодо організації санаторно-курортного лікування дітей-інвалідів, яким установлено інвалідність, пов’язану з наслідками Чорнобильської катастрофи. 

Для взяття на облік для забезпечення санаторно-курортною путівкою один із батьків потерпілої дитини або особа, яка їх замінює, подає:
· заяву для одержання путівки такою дитиною у супроводі одного із батьків або особою, яка їх замінює, із зазначенням профілю захворювання;
· видану в установленому МОЗ порядку довідку для одержання потерпілою дитиною путівки на санаторно-курортне лікування за формою 070/о;

· видану в установленому МОЗ порядку довідку для одержання одним із батьків потерпілої дитини або особою, яка їх замінює путівки на санаторно-курортне лікування за формою 070/о (у разі наявності);

· копію посвідчення потерпілої дитини разом із відповідними вкладками;

· копію посвідчення постраждалої особи одного з батьків потерпілої дитини або особи, яка їх замінює, разом із відповідними вкладками;

· копію свідоцтва про народження або копію паспорта потерпілої дитини;

· копію паспорта одного з батьків потерпілої дитини або особи, яка їх замінює.
За потерпілими дітьми, які перебували на обліку та не отримали путівки в поточному році, зберігається обліковий номер у черзі для забезпечення санаторно-курортною путівкою на наступний рік за умови поновлення медичних показань до санаторно-курортного лікування.
