Порядок виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян
Відповідно до п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 року №785, грошова компенсація виплачується інвалідам війни та інвалідам, зазначеним у статті 6-2 Закону України «Про жертви нацистських переслідувань», за місцем їх обліку один раз на два роки з дня звернення із заявою про виділення путівки або виплату грошової компенсації за бажанням, якщо ці особи протягом двох років не одержували безоплатних санаторно-курортних путівок, незалежно від наявності медичного висновку про необхідність санаторно-курортного лікування або медичних протипоказань.


Грошова компенсація виплачується у таких розмірах:

· інвалідам І і ІІ групи – 100 відсотків середньої вартості путівки;

· інвалідам ІІІ групи – 75 відсотків середньої вартості путівки.

Середня вартість путівки для виплати грошової компенсації замість санаторно-курортного лікування встановлюється щорічно наказом Міністерства праці та соціальної політики України.


Відповідно до наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 15.03.2016 №226 «Про встановлення середньої вартості санаторно-курортної путівки для виплати грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування», та в межах обсягу бюджетних коштів, виділених відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік»:

середня вартість санаторно-курортної путівки для виплати грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки у сумі:
- інвалідам війни І і ІІ групи - 400,00 грн.;

- інвалідам війни ІІІ групи – 300 грн.

