Для забезпечення безперешкодного доступу інвалідів та інших маломобільних груп населення в будівлі комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва є в наявності 4 пандуси, 4 поручні. При проведенні капітального ремонту в будівлі КНП «КДЦ» Голосіївського району м. Києва за адресою проспект Голосіївський, 59-А у 2019 році будуть виконані наступні заходи: 
 облаштування санітарної кімнати; 
 облаштування кабінет фізпроцедур; 
 установлені покажчики зі шрифтом Брайля.
В комунальному некомерційному «Центр первинної Медико-санітарної допомоги №1» Голосіївського району міста Києва (далі – Центр) забезпечено доступ осіб з інвалідністю та осіб з обмеженими фізичними можливостями до установи: 
- пішохідний перехід біля установи облаштовано звуковими сигналами; 
- облаштовано  під’їзні дороги та пішохідні доріжки; 
- наявна парковка для автомобілів; 
- наявні пандуси на вході до установи та в приміщені на першому поверсі; 
- функціонують ліфти для перевезення на всі поверхи установи; 
- особи з інвалідністю по зору супроводжуються, при потребі, до кабінету лікаря медичною сестрою або молодшою медичною сестрою; 
- наявні вбиральні для відвідувачів на першому поверсі та на поверхах установи;
В 2019 році  заплановано облаштування окремого туалету на першому поверсі установи для осіб з інвалідністю. 
Амбулаторії сімейних лікарів КНП «ЦПМСД № 1» облаштовані пандусами та поручнями, окрім: амбулаторія № 10 (вул. Генерала Матикіна, 11 а), амбулаторії № 7 (пр-т Академіка Глушкова, 31а), сходи яких потребують капітального ремонту, що  запланований в 2019 році. В амбулаторіях особам з інвалідністю забезпечено позачерговий прийом у сімейних лікарів.
В Центрі функціонує електронна система попереднього запису на прийом до сімейного лікаря (Helsi.me).

