	


	 


Управління соціального захисту населення повідомляє наступне
На території Голосіївського району визначено пункти реєстрації та видачі продуктових наборів:

1. Для осіб ІІ-IV  черги  за адресами:

-вул. Васильківська, 27/1 
-вул. Маричанська, 5
-вул. Ломоносова, 5 корпус 1.
Графік роботи пунктів видачі: понеділок –п’ятниця з 10.00 до 16.00 години.
Управління повідомляє, що до осіб ІІ-IV черги відносяться такі категорії громадян:
Черга 2. - пенсіонери та особи з інвалідністю, особи які знаходяться на обліку у територіальних центрах соціального обслуговування, якщо середньомісячний сукупний дохід за попередні три місяці не перевищує два прожиткових мінімуми для осіб, які втратили працездатність в розрахунку на місяць встановлених Державним бюджетом України на 2022 рік;

Черга 3 - працездатні особи, які внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України після 24 лютого 2022 року звільнені з роботи, у відпустці без збереження заробітної плати, з якими призупинено дію трудового договору;

Черга 4 - внутрішньо переміщені особи, які знаходяться на обліку в місті Києві та не отримували гуманітарну допомогу у вигляді продовольчих товарів.
Продуктові набори видають за умови пред’явлення відповідальному працівнику таких документів:
· паспорта громадянина України; для іноземців та осіб без громадянства- документ, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус;
· пенсійного посвідчення, висновку Медико-соціальної експертної комісії, або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги (у разі наявності), довідки про перебування на обліку у територіальному центрі обслуговування громадян;
· довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не надається фізичними особами, які через свої релігійні переконання
Враховуючи вищезазначене, інформуємо, що видача продуктових наборів для категорій громадян, які відносяться до ІІ-IV черг, розпочнеться спеціалістами Управління та Територіального центру з 26 жовтня 2022 року.
Для отримання продуктових наборів особам, що відносяться до І черги (внутрішньо переміщені особи з областей, на території яких тривають активні бойові дії) необхідно звернутись у Центр надання адміністративних послуг Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою: м.Київ, пр-т Голосіївський, 42 з наступними документами:
· паспорт громадянина України, а для іноземців та осіб без громадянства- документ, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус;
· довідка про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (не надається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті);
· довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи згідно з формою, визначеною Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 (для внутрішньо переміщених осіб).
Пункти видачі продуктових наборів для осіб І черги розташовані за адресами:
-вул. Васильківська, 27/1
-вул. Толстого, 25/2
-вул. Ломоносова, 19/11
Графік роботи пунктів видачі: понеділок -п’ятниця з 10.00 до 16.00 години.
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