Муніципальна няня-2022:
як змінилися виплати та що потрібно, аби їх отримати

15 грудня 2021 року, Кабінет Міністрів України скасував обмеження, що існували раніше щодо кількості дітей, яких може доглядати муніципальна няня.

Відповідно до Порядку відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років “муніципальна няня“, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 №68 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/68-2019-%D0%BF#n13 , (далі-Порядок) послуга з догляду за дитиною до трьох років “муніципальна няня” (далі - послуга “муніципальна няня”) - послуга, що надається для підтримки батьків, опікунів дитини для забезпечення догляду за:дитиною до трьох років, яка потребує додаткового догляду;

двома і більше дітьми до трьох років;дитиною до трьох років, якщо один із батьків, опікунів є особою з інвалідністю I чи II групи;

Згідно із  Порядком, батьки дітей віком до трьох років мають право офіційно найняти для них няню,  а держава щомісяця компенсуватиме виплати за її роботу.

Муніципальна няня - будь-яка фізична особа - підприємець (КВЕД 97.00 та/або КВЕД 88.91) чи юридична особа (КВЕД 78.20 та/або КВЕД 85.10), яка надає послугу з догляду за дітьми та з якою укладено договір про здійснення догляду за дитиною до трьох років (далі - договір), крім державних і комунальних закладів дошкільної освіти, батьків та опікунів дитини.

Право на отримання компенсації послуги “муніципальна няня” мають громадяни України, іноземці та особи без громадянства, які є батьками, опікунами двох і більше дітей до трьох років або дитини, яка потребує додаткового догляду, або дитини до трьох років і є особами з інвалідністю I чи II групи і на законних підставах проживають на території України та уклали договір з муніципальною нянею.

Дитина, яка потребує додаткового догляду, - дитина з інвалідністю до трьох років, дитина до трьох років, хвора на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дитина до трьох років, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не встановлено інвалідність;

Відшкодування вартості послуги “муніципальна няня” є щомісячною адресною компенсаційною виплатою заявнику послуги “муніципальна няня”.
Компенсація послуги “муніципальна няня” виплачується в розмірі прожиткового мінімуму на дітей віком до шести років, установленого на 1 січня відповідного року, за кожну дитину, яку доглядає муніципальна няня, але не більше вартості послуги “муніципальна няня”, сплаченої заявником послуги “муніципальна няня”. 
Станом на 2022 рік, згідно держбюджету, це 2100 грн.

.У разі догляду за дитиною, яка потребує додаткового догляду, компенсація послуги “муніципальна няня” виплачується у двох розмірах прожиткового мінімуму на дітей віком до шести років, установленого на 1 січня відповідного року, але не більше вартості послуги “муніципальна няня”, сплаченої заявником послуги “муніципальна няня”.

Компенсація послуги “муніципальна няня” не призначається батькам, які є батьками - вихователями дитячих будинків сімейного типу, прийомними батьками, якщо вони отримують грошове забезпечення відповідно до законодавства.”.

Призначення та виплата компенсації послуги “муніципальна няня” здійснюються  підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення (далі - місцеві структурні підрозділи з питань соціального захисту населення).
У паперовій формі заявник послуги “муніципальна няня” подає такі документи:

-заяву про надання компенсації послуги “муніципальна няня”;

-заяву про перерахування коштів для компенсації послуги “муніципальна няня” із зазначенням рахунка в установі банку;

-копію договору між заявником послуги “муніципальна няня” та муніципальною нянею;

-документи, що підтверджують витрати на оплату муніципальній няні вартості послуги “муніципальна няня”, сплаченої заявником послуги “муніципальна няня” (виписка з банківського рахунка, касовий чек, товарний чек, розрахункова квитанція за місяць, в якому подано заяву.

До заяви додаються копії:

-свідоцтва про народження дитини. У разі народження дитини за кордоном та відсутності свідоцтва про народження, виданого органами державної реєстрації актів цивільного стану України, - копія виданого компетентним органом країни перебування та легалізованого в установленому порядку документа про народження дитини, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України, з перекладом на українську мову. Вірність перекладу або справжність підпису перекладача засвідчується нотаріально;

-паспорта заявника послуги “муніципальна няня” з даними про прізвище, ім’я та по батькові, дату його видачі та місце реєстрації;

-документа, що посвідчує проживання на території України (для іноземця та особи без громадянства);

-документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу та мають про це відмітку в паспорті) заявника послуги “муніципальна няня”;

-рішення районної, районної у мм. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого органу районної у місті, сільської, селищної, міської ради або суду про встановлення опіки (у разі здійснення опіки над дитиною);

довідки про захворювання дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок ІV ступеня, про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги (у разі потреби);

-медичного висновку лікарсько-консультативної комісії про наявність у дитини інвалідності (для дітей з інвалідністю);довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлення групи інвалідності (для осіб з інвалідністю). 
