[bookmark: n3]Порядок призначення субсидій на неопалювальний період: з травня по вересень 2022 року

Постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 462
«Деякі питання надання пільг та житлових субсидій в умовах воєнного стану» внесено зміни до Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. № 848 “Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива”. (далі – Положення).
[bookmark: n6][bookmark: n19]Положенням встановлено, що розгляд питання щодо призначення житлової субсидії на наступний період з травня 2022 року домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 2021-2022 років проводиться структурними підрозділами з питань соціального захисту населення без звернень громадян.
[bookmark: n20]Одночасно, підпунктом 5 пункту 14 визначено, що житлова субсидія не призначається (в тому числі і на наступний період) у випадку, якщо структурним підрозділом з питань соціального захисту населення отримано інформацію про наявність простроченої понад три місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком, строк позовної давності якої не минув і загальна сума якої перевищує 40 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на день звернення за призначенням житлової субсидії (680 грн).
Житлова субсидія у даному випадку призначається з початку опалювального (неопалювального) сезону за умови документального підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження споживачем заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі) протягом двох місяців з початку такого сезону, в іншому випадку - з місяця, що настає за тим, у якому до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення надійшло документальне підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження споживачем заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі).
[bookmark: n1364]Отримати додаткову інформацію про порядок нарахування субсидій на оплату житлово-комунальних послуг можна за телефоном «Гарячої лінії» Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації 257-23-87.
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